



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
 1000 София, ул. Лега 4
 факс: 940 7078
 e-mail: rop@aop.bg, e-rop@aop.bg
 интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

<p>Деловодна информация Партида на възложителя: 00031 Поделение: Община Малко Търново Изходящ номер: 28-00-32 от дата 28/05/2013 Коментар на възложителя: Публикуване на покана на портала на обществените поръчки с предмет: „Предоставяне на далекосъобщителни услуги от лицензиран оператор за нуждите на Община Малко Търново при следните самостоятелно обособени позиции: 1. „Предоставяне на далекосъобщителни услуги чрез обществена далекосъобщителна подвижна клетъчна мрежа по стандарт GSM/UMTS с национално покритие“, 2. „Представяне на далекосъобщителни услуги чрез фиксирана телефонна мрежа“.</p>

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител Община Малко Търново		
Адрес ул. "Малкотърновска комуна" №3		
Град Малко Търново	Пощенски код 8162	Страна Република България
Място/места за контакт Община Малко Търново	Телефон 05952 3184	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Красимира Георгиева, Диана Филчева		
E-mail mt_kmet@mail.bg	Факс 05952 3128	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: www.malkotarnovo.org Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): www.malkotarnovo.org		

РАЗДЕЛ II**Обект на поръчката** Строителство Доставки Услуги**Кратко описание**

„Предоставяне на далекосъобщителни услуги от лицензиран оператор за нуждите на Община Малко Търново при следните самостоятелно обособени позиции:

1. „Предоставяне на далекосъобщителни услуги чрез обществена далекосъобщителна подвижна клетъчна мрежа по стандарт GSM/UMTS с национално покритие“,
2. „Представяне на далекосъобщителни услуги чрез фиксирана телефонна мрежа“.

Общ терминологичен речник (CPV)

Осн. предмет	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
	64200000	

РАЗДЕЛ III**Количество или обем**

Предоставяне на далекосъобщителни услуги от лицензиран оператор за нуждите на Община Малко Търново при следните самостоятелно обособени позиции:

1. „Предоставяне на далекосъобщителни услуги чрез обществена далекосъобщителна подвижна клетъчна мрежа по стандарт GSM/UMTS с национално покритие“,
2. „Представяне на далекосъобщителни услуги чрез фиксирана телефонна мрежа“.

Срок за изпълнение на поръчката: 24 (двадесет и четири) месеца от сключване на договора.

Обема на поръчката и специфичните изисквания на Възложителя са описани в документацията към настоящата публична покана, която може да бъде разгледана и респечатана на следния интернет адрес: www.malkotarnovo.org/профил на купувача.

Прогнозна стойност

(в цифри): 65000 Валута: BGN

Място на извършване

Община Малко Търново

код NUTS:
BG341**Изисквания за изпълнение на поръчката**

За обособ. позиция №1 всеки участник следва: 1. Да предостави на Възложителя абонаментни SIM-карти, за включване към своята мобилна клетъчна мрежа, по стандарт GSM, след заявка, по видове абонаментни планове, зададени от Възлож., съгласно нуждите и потребностите на разл. абонати в Корпоративната група, за срока на договора. 2. Да предоставя, по необх. на Възлож. допълнителни SIM-карти, със срок на действие, съотв. на сключения договор. 3. Да предоставя възможност за смяна на тарифните планове според необходим. на Възлож.. 4. Да включи в една корпоративната група всички предост. абонаменти (SIM-карти) по точка 1 и 2 и разгов. между абонатите в корпоративната група да са безплатни и без лимит. 5. Да предостави възможност за включв. към

корпоративната група по т.1 на посочени от Възлож.служители, притежаващи лични SIM-карти, при преференциални ценови условия, като разход. бъдат за тяхна сметка.6.По указания на Възлож.да извършва ограничения на възможн.за избиране на направления от абонатите на корпоративната група.7.Да предоставя на Възлож.справки за проведени разгов. на абонатите по направления, време и стойност. 8.По указание на Възлож. да активира и деактивира услугата Роуминг за опред. абонати.9.Да се издава дубликат на открадната или загубена карта.10.Да предоставя услугата „мобилен интернет“ на подадени от Възлож. номера и предостав. на услугата „мобилен интернет“ при необход. на допълн.подадени номера. 11.Изпълн.трябва да осигури запазването на съществ.тел. номера.

За обособ. позиция №2:Услугата следва да се предоставя съгл.избр.по -долу изисквания.1. Пренос на глас и звук в реално време за осъществ. на национални и международни разгов., както в мрежата на доставчика така и в други мобилни и фиксирани мрежи за услугите.2. Съвместимост на избр. услуги с оборудването на ВЪЗЛОЖ..3. Всички изходящи обаждания от телеф.номера на Общ.М.Търново да се идентиф. в мрежата с географски код.4.Предоставяните телеф.услуги (POTS, ISDN BRA и ISDN PRA) сл. да отговарят на сл.параметри и стандарти или алтернативни осигуряващи същото качество и да са съвместими с оборудв. на Възлож.: Стандарти ETSI: EG 201 184; EG 201 188 V1.2.1 (2000-01); Поддърж. на audio-codecG.711 a-Law за осигур. на качество на гласовата услуга;Телефония (audio/3.1kHz), (ETS 300 111).5. Факс съобщения – възможност за изпращане и получ. на факс съобщ. от наличните факс апарати на Общ. М.Търново.6.Осигур. на безплатни разгов. към вс. национални номера за спешни повиквания до пълното им отпадане и към единен европейски номер 112. 7. Осигур. на възможност за повиквания към негеографски номера 0700, 0800 и към услуги с добавена стойност.8. Др. допълн. услуги предложени от участника.9. Опред. за изпълнител участник да предоставя на Общ. М. Търново безвъзмездно детайлизирана сметка за ползв. услуги заедно с дан. фактура.10. Детайлизираната сметка да съдържа най-малко сл.информ.: вс. видове ползвани услуги през разплащателния период, брой на ползв. услуги, обща стойност на всеки вид ползв.услуги, общ размер на сметката, размер на дан. начисления върху сметката, изразен както в % към размера на сметката, така и в абсолютни стойности, размер на договор. отчисления, общ размер на дължимата сума без ДДС и със ДДС.11. Изпълнит. да предостави на оторизиран представ. на Общ. М. Търново права за достъп до своята информац. система за извършване на детайлизирана справка и освободени от заплащане електр. фактури за: всяко осъщ. повикване, включ. за осъщ. повиквания към безплатни услуги; стойността на всяко осъщ. повикване; датата, часа и продължит. на всяко осъщ. повикване.12.Осигур. на технич. поддръжка на всички постове по схемата 24x7x365 HelpDesk.13. Вс.еднократни разходи, които биха могли да възникнат при предост. на услугите на Общ.М.Търново, а така също и еднократните разх. за преместването на ползваните услуги от един на друг адрес в същото насел. място, са изцяло за сметка на Изпълн. и в полза на Възлож.14. Изпълн. трябва да осигури запазването на съществ. фиксир.телеф.номера.

Критерий за възлагане най-ниска цена икономически най-изгодна оферта**Показатели за оценка на офертите**

За обособена позиция №1: „Предоставяне на далекосъобщителни услуги чрез обществена далекосъобщителна подвижна клетъчна мрежа по стандарт GSM/UMTS с национално покритие“. Показатели и относителната им тежест: 1. Цена на месечна абонаментна такса за 1 SIM карта - 50 т.; 2. Брой безплатни минути за национални разговори между абонати в корпоративната група - 10 т.; 3. Брой безплатни минути за национални разговори извън корпоративната група в мрежата на оператора и към други мобилни оператори - 20 т.; 4. Предложена цена за минута национален разговор към всички мрежи в страната /след изчерпване на безплатните минути/ - 20 т.

Оценяването на показателите ще се извършва по следната формула:

$$K_o = T_1 * 30\% + T_2 * 20\% + T_3 * 30\% + T_4 * 15\% + T_5 * 5\%$$

Където: K_o е комплексната оценка, а T_1, T_2, T_3, T_4, T_5 - са видове тарифни планове, които са подредени по възходящ ред от най-нисък към най-висок, като всеки от тях е със съответната тежест и изцяло съобразени с нуждите на Възложителя и са с вкл. минути както следва:

T_1 - тарифен план за ограничени в групата SIM карти на Възложителя;

T_2 - тарифен план с вкл. до 40 безплатни минути;

T_3 - тарифен план с вкл. до 150 безплатни минути;

T_4 - тарифен план с вкл. до 300 безплатни минути;

T_5 - тарифен план с вкл. до 700 безплатни минути.

Плановете T_1, T_2, T_3, T_4, T_5 се изчисляват както следва: $T_1, T_2, T_3, T_4, T_5 = K_1 + K_2 + K_3 + K_4$. Където: K_1, K_2, K_3, K_4 са показатели със следните наименования:

K_1 - Цена на месечна абонаментна такса за 1 SIM карта с тежест 50 т.;

K_2 - Брой безплатни минути за национални разговори между абонати в корпоративната група с тежест 10 т.;

K_3 - Брой безплатни минути за национални разговори извън корпоративната група в мрежата на оператора и към други мобилни оператори с тежест 20 т.;

K_4 - Предложена цена за минута национален разговор към всички мрежи в страната /след изчерпване на безплатните минути/ с тежест 20 т.

За обособена позиция №2 „Предоставяне на далекосъобщителни услуги чрез фиксирана телефонна мрежа“. Крайната оценка K се изчислява по следната формула: $K = K_1 * 0.75 + K_2 * 0.25$, където:

I. Показател K_1 „Цена на фиксирана телефонна услуга“ с максимален брой точки - 100 се изчислява по следната формула:

$K_1 = \Phi_1 + \Phi_2 + \Phi_3 + \Phi_4 + \Phi_5$, където:

Φ_1 - Цена за месечен абонамент общо за всички телефони постове - максимален брой точки - 40;

Φ_2 - Цена за селищни разговори към географски фиксиран номер извън предложените безплатни минути - максим. брой точки - 10 т.; Φ_3 - Цена за междуселищни разговори към географски фиксиран номер, извън предложените безплатни минути, максимален брой точки - 10 т.;

Φ_4 - Цена за минута разговор към национални мобилни мрежи - максимален брой точки - 30;

Ф5 - Цена за минута разговор между телефонните постове на Възложителя (извън предложените безплатни минути) - максимален брой точки - 10.

II. Показател К2 „Специфични условия“, максимален брой точки - 100 т.

$K2 = M1 + M2$, където:

M1 - Брой безплатни минути за разговори към фиксираната мрежа на оператора - максимален брой точки - 65;

M2 - Предложен брой безплатни минути към всички национални фиксирани оператори извън мрежата на оператора - максимален брой точки - 35.

Срок за получаване на офертите

Дата: 05/06/2013 дд/мм/гггг

Час: 17:00

Европейско финансиране

Да Не

Допълнителна информация

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

Всяка оферта следва да съдържа:

1. Списък на документите, съдържащи се в офертата, подписан от участника;
 2. Административни сведения за участника - образец №1.
 3. Копие от документ за регистрация на участника или Единен идентификационен код, съгласно чл.23 от Закона за търговския регистър, ако участниците са български юридически лица. Когато участникът е физическо лице - копие от документ за самоличност - заверено от участника копие. Ако участниците са юридически лица или еднолични търговци и не са посочили ЕИК се представя удостоверение за актуално състояние.
 4. Валидно разрешение за извършване на дейност, съгласно предмета на поръчката, издадено от КРС - заверено копие.
 5. Предложение за изпълнение на поръчката: по обособена позиция №1 - образец №2 и по обособена позиция №2 - образец №2А.
 6. Ценово предложение: по обособена позиция №1 - образец №3 и по обособена позиция №2 - образец №3А.
Забележка: Ценовото предложение за всяка от обособените позиции се представя в отделен запечатан плик, с надпис „Ценово предложение по обособена позиция №.....“, поставен в плика с офертата.
 7. Заверено копие от издадено удостоверение от КРС за покритие по територия и население на GSM и UMTS мрежата на участника (прилага се когато Участникът участва по обособена позиция №1)
 8. Декларация по чл.47, ал.1, т.1 от ЗОП - образец №4.
 9. Декларация по чл.47, ал.5 от ЗОП - образец №5.
- Липсата, на който и да било от изброените документи по-горе ще води до отстраняване на участника от процедурата.
Участникът може да участва по една от обособените позиции и/ или по двете.

Офертата се представя на адрес: Общински център за информация и обслужване на граждани на Община Малко Търново, с адрес: гр. Малко Търново, ул. «Малкотърновска комуна» №3.

Обща прогнозна стойност на поръчката: до 65 000/шестдесет и пет хиляди/ лева без ДДС:

- за обособена позиция №1 „Предоставяне на далекосъобщителни услуги чрез обществена далекосъобщителна подвижна клетъчна мрежа по стандарт GSM/UMTS с национално покритие” - до 36 000 /тридесет и шест хиляди/лева без ДДС.

- за обособена позиция №2 „Представяне на далекосъобщителни услуги чрез фиксирана телефонна мрежа” - до 29 000 /двадесет и девет хиляди/ лева без ДДС.

Срок на валидност на офертите: 50/петдесет/ календарни дни, считано от крайния срок за получаване на офертите.

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително)

Дата: 04/06/2013 дд/мм/гггг